



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

*пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел./факс(0564)74-09-97, [uon-kr@kr.gov.ua](mailto:uon-kr@kr.gov.ua), код ЄДРПОУ 02142299*

На № К-573-ІЗ від 01.12.2020

***Виконком міської ради***

***Катерина***

*foi+request-79364-559600f7  
@dostup.pravda.com.ua*

*Про надання інформації*

Розглянувши Ваш запит від 01.12.2020 року щодо проведення ремонтних робіт спортивної зали Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №73 Криворізької міської ради (надалі-КЗШ №73) повідомляємо.

1. Закупівля послуг з поточного ремонту приміщень спортивної зали КЗШ №73 не підпадала під дію Закону України «Про публічні закупівлі», тому закупівля здійснювалася відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 15.05.2020 №231 «Про організацію та проведення публічних закупівель у м. Кривому Розі» шляхом розміщення оголошення на веб-порталі «Криворізький ресурсний центр». Надаємо Вам копію пропозиції надану ТОВ «Укрмонтажспецбуд» та копію договору на виконання послуг. По зазначеному договору підрядною організацією не надавалися акти виконаних робіт та жодною з організацій роботи не приймалися.

2. До департаменту надійшов лист начальника відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради Олександра Мамро від 02.11.2020 року щодо провисання стелі у спортивній залі. Роботи по виконанню поточного ремонту приміщень спортивної зали призупинено в зв'язку з незадовільним станом горищного перекриття. З метою встановлення фактів викладених в листі департаментом здійснено виїзд до закладу. По факту - стеля спортивної зали дерев'яна із застарілими слідами затікання, обшита листами ДВП і дійсно провисає. Оскільки на замовлення департаменту розроблялася проектна документація на капітальний ремонт покрівлі, тому, при виявленні фактів провису перекриття, направлено лист до розробника проекту з метою надання інформації щодо технічного обстеження покрівлі закладу та стану перекриття. Департаментом отримано відповідь з рекомендаціями щодо обмеження присутності людей у приміщеннях (лист додається).



3. Ремонтні роботи спортивної зали закладу до кінця поточного року виконуватись не будуть. Відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради надано доручення здійснити обстеження конструкцій горищного перекриття з метою подальшого прийняття рішень першочерговості ремонтних робіт.

4. Станом на сьогодні дію договору з поточного ремонту спортивної зали не припинено (договір не розірвано), тому кошти передбачені на виконання ремонту не перерозподілені.

5. Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 19.02.2020 №97 «Про затвердження переліків підприємств, закладів і установ комунальної власності міста, що перебувають в управлінні уповноважених органів: відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та виконкомів районних у місті рад» Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №73 знаходиться в оперативному управлінні уповноваженого органу виконкому Інгулецької районної у місті ради, а саме: відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради. Беручи до уваги вищевикладене та спираючись на частину 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» п.5 Вашого запиту від 01.12.2020 року №К-573-ІЗ департаментом перенаправлено за належністю відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради.

Про результати розгляду вказаного пункту запиту Вас буде поінформовано відділом освіти у термін визначений законодавством.

*Директор*  
Анна Акименко 97 35



*Тетяна Кріпак*